

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

**27748** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria de la licitación pública para la contratación de un acuerdo marco para el suministro de productos sanitarios (gasas), para varias comunidades autónomas y organismos de la Administración del Estado.*

Debido a errores observados en los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas que rigen en la licitación pública para la contratación de un acuerdo marco para el suministro de productos sanitarios (gasas), para varias comunidades autónomas y organismos de la Administración del Estado, publicada en el BOE número 205, de 27 de agosto de 2015, quedan modificados los mismos en el sentido que a continuación se indica:

1.- Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares: Se ha modificado la Cláusula 2.7.6 y se ha incorporado la Cláusula 2.7.9, ambas relativas a la admisión de variantes y, Anexo IV. Lote 1. Donde dice "Gasa Rectilínea Plegada Seguridad 50X40 (20X10) 17/18 hilos", debe decir "Gasa Rectilínea Plegada Seguridad 20X40 (10X10) 17/18 hilos".

2.- Pliego de Prescripciones Técnicas, Cláusula 4 "Estimación número de unidades". Lote 1. Donde dice "Gasa Rectilínea Plegada Seguridad 50X40 (20X10) 17/18 hilos", debe decir "Gasa Rectilínea Plegada Seguridad 20X40 (10X10) 17/18 hilos".

Se amplía el plazo para la presentación de ofertas hasta el día 19 de octubre de 2015 y, en consecuencia, la fecha de apertura de ofertas económicas (Sobre C) se traslada al día 12 de noviembre de 2015 a la hora y lugar ya indicados.

Madrid, 10 de septiembre de 2015.- El Director del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, José Julián Díaz Melguizo.

ID: A150040517-1